
Інформація щодо проведення закупівель 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. ДК 021:2015 код 33690000-3 

Лікарські засоби різні 

(реактиви лабораторні для 

автоматичного коагулометра 

Yumizen 800, реактиви для 

гематологічних досліджень 

для автоматичних аналізаторів 

Yumizen H 500, ABX Pentra 60 

та ABX Micros 60) 33690000-3 

 

1 150 000,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: – 33690000-3 - Лікарські засоби різні. 

      З метою забезпечення робочого процесу клінічних відділень КНП «Київський 

міський клінічний онкологічний центр» ВО КМР (КМДА), зокрема, для 

забезпечення онкологічних хворих необхідними діагностичними дослідженнями 

системи гемостазу на автоматичному коагулометрі Umizen 800 ( 

протромбіновий час, міжнародне нормалізоване співвідношення, тромбіновий 

час, активований частково тромбопластиновий час, фібріноген та інші 

показники), а також гематологічними дослідженнями на аналізаторах Umizen 

500, Pentra 60, Micros 60, які регламентовані у майже всіх пакетах гарантованої 

медичної допомоги НСЗУ і клінічних протоколах   лікування онкологічних хворих, 

як в мирний час, так і в умовах воєнного стану. 

 

Обсяг закупівлі (мінімальна продуктивність системи) був визначений із 

розрахунку кількості амбулаторних та стаціонарних хворих, які щоденно 

плануються на дослідження системи гемостазу в клініко-діагностичній 

лабораторії. 

 

Для закупівлі реактивів і витратних матеріалів, які дозволені для застосування 

на території України, необхідними підтверджувальними документами якості є: 

за процедурою оцінки відповідності медичних виробів вимогам Технічних 

регламентів, обов’язкове надання копій Декларації про відповідність та/або 

Сертифікату відповідності з додатками (якщо передбачені) та документів, які 

підтверджують якість виробу або за процедурою державної реєстрації – копій 

Свідоцтва про державну реєстрацію та документів, які підтверджують якість 

виробу; Інструкція користувача державною мовою . Строк придатності 

реактивів до застосування повинен бути  не менше одного року. 

 

Проведено вивчення середньої ринкової ціни реактивів, розглянуті цінові 

пропозиції дистріб”ютерів  ринку діагностичних реактивів для визначення 

гематологічним і коагулометричних показників. Очікуваною ціною закупівлі 

стала найнижча запропонована ціна за реактиви, що відповідає необхідним 

медико-технічним вимогам, при умові гарантованого забезпечення 

Відкриті 

торги з 

особливос

тями 



безперебійного постачання реактивів і витратних матеріалів, а також 

здійснення негайної поставки предмета закупівлі до замовника. 

2 Овочі, фрукти та горіхи (овочі 

в асортименті) 03220000-9 

 

 

277 500,00 фрукти та горіхи (овочі в асортименті) полягає в тому, щоб забезпечити 

повноцінне харчування хворих, що перебувають в лікарні. 

 

Розрахунки обсягу закупівлі здійснено у відповідності до вимог Указу  

Президента України від 24 лютого 2022р. №64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні» із змінами та доповненнями та постанови КМУ від 

12.10.2022р. №1178 « Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» » із змінами 

та доповненнями та норм харчування на одного хворого в день для онкологічної 

лікарні, Порядку організації системи лікувального харчування хворих у закладах 

охорони здоров’я затвердженого Наказом МІНІСТЕРСТВА  ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ від 29.10.2013         № 931. 

 

Товар, що постачається повинен мати необхідні копії сертифікатів якості 

виробника,  висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи  або 

інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, 

встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами і 

правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства 

України. 

    Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, ГМО, тощо. 

    На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва 

харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, 

склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про 

харчову та енергетичну цінність. Товар повинен відповідати зазначеним 

стандартам. Упаковка товару повинна відповідати зазначеним умовам. 

  Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 

80 % від загального терміну зберігання. 

     Постачальник разом з продукцією надає Замовнику накладну на товар та всю 

супровідну документацію (сертифікат якості (відповідності) підприємства-

виробника) згідно вимог діючого  законодавства. 

Доставка товару здійснюється за адресою Замовника згідно заявки. 

Відкриті 

торги з 

особливос

тями 



У вартість товару включено навантаження, розвантаження та доставка. 

Моніторинг здійснювався відповідно до даних офіційного сайту Міністерства 

фінансів України щодо існуючих цін на пальне, фактичної наявності продуктів 

харчування  та можливостей постачальників. 

 

3 «Фармацевтична продукція» 

(рентгенконтрастні засоби) 

33600000-6 

 

5 849 860,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: код 33600000-6 «Фармацевтична 

продукція» (рентгенконтрастні засоби). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (із змінами 

та доповненнями). 

Доцільність проведення закупівлі «Фармацевтична продукція» обґрунтована 

потребою відділення променевої діагностики у  лікарських засобах за 

Національним переліком основних лікарських засобів, затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. №1081 (із 

змінами та доповненнями), зокрема, у рентгенконтрастних засобах, які 

використовуються для проведення комп’ютерної томографії, мамографії та 

урографії пацієнтам з онкологічними захворюваннями під час проходження їх 

лікування в Комунальному некомерційному підприємстві «Київський міський 

клінічний онкологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)  

Термін забезпечення – до кінця 2023 року. 

 

Інформацію щодо обсягів «Фармацевтичної продукції» (рентгенконтрастних 

засобів) підготовлено згідно з визначеною 100% щорічною потребою, з 

урахуванням залишків на балансі закладу, очікуваних поставок та 

середньомісячних витрат в період воєнного стану. 

Розрахунки закупівлі проведено «Методом споживання», затвердженим наказом 

МОЗ України від 11.07.2017 р. №782 «Про затвердження Порядку визначення 

обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів закладами і установами охорони 

здоров’я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих 

бюджетів». 

Відкриті 

торги з 

особливос

тями 



 

Для закупівлі лікарських засобів, які дозволені до застосування на території 

України, необхідним підтвердженням є наявність Реєстраційного посвідчення. 

Якісні характеристики лікарського засобу також перевіряються наданням 

наступних документів: сертифікату якості виробника, висновку Державної 

служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками про якість ввезеного в 

Україну лікарського засобу та про відповідність медичного імунобіологічного 

препарату вимогам державних і міжнародних стандартів (для лікарського 

засобу іноземного виробника) та  інструкції для медичного застосування. Строк 

придатності товару повинен становити не менше 75% від загального терміну 

зберігання, визначеного виробником, або не менше 12 місяців на момент 

поставки до закладу. 

 

Ціни повинні відповідати ціноутворенню на лікарські засоби, що закуповуються 

за кошти державного та місцевих бюджетів, згідно з актуальним Реєстром 

оптово-відпускних цін на лікарські засоби на сайті Міністерства охорони 

здоров’я України та реєстром граничних оптово-відпускних цін на деякі 

лікарські засоби (за наявності у переліку закупівлі). 

 

 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           Т.М.Говоруха 

 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


